



全媒体新闻

网曝/一天

【网络上的一天】

- ①2013考研国家线公布
- ②我们需要尼龙防坠网
- ③黄金鸡蛋引网友效仿
- ④郑爽妖娆成熟疑整容
- ⑤内地男主持人排行榜
- ⑥韩国立法禁衣着暴露

【一个汉字】



昨日，微博转发榜上的几条微博，都和钱有关，引发众多网友感叹。

珠海一学校，中午学生趴桌上睡觉，竟然要交1块钱，网友认为简直乱收钱。

香港迪士尼涨价，要多花钱了。

油价下调，可以省钱了。

中国妈妈为2岁女儿在纽约买650万美元的豪宅，真有钱。

建行去年员工平均薪酬21.45万元，去年，建行实现净利润1936.02亿，不差钱。

【一个段子】

@苍南派：刚刚叫了几个朋友一起吃饭，其中有1个，昨天通宵在网吧打网游，一直打到今天下午4点多。等菜的时候，这个家伙脑袋“砰”就摆到桌上，都不嫌疼。我们推他，不醒，刚好服务员妹子在旁边，我们说：菜怎么还不上，晕倒一个了。这下可把那妹子慌的，一边跑一边喊：经理经理经理！5号桌有人饿晕了！

【一张囧图】

以后吃面不用掏钱了？



@绿豆蝇：考上公务员了，副科级科员。今日报到，秀下单位。

昨日，网友“绿豆蝇”发布了这张照片，引起不少网友关注，很多网友信以为真。漯河市真的有这样一个下属机构？记者求证发现，此招牌是漯河当地一家面馆挂的，并非是政府机构，此前当地媒体曾报道过。

现代快报记者 陈海飞 整理

南大教授奇文征婚被指毁三观

启事中,中、英、俄、德四国语言混杂使用,看得网友晕头转向
网友建议:应该让《非诚勿扰》办个专场

Q 昨天,一则征婚启事刷新了很多人的人生观、爱情观:中、英、俄、德语四国语言交织表达,对自己的爱好、追求等各方面进行了时而文艺、时而古典、时而美式口语化的表述,让人看完一时缓不过劲来。

紧接着,犀利的网友故意模仿吐槽:“这种写作style(风格)就是他找不到wife(妻子)的reason(理由)”,也有人仔细研究起其征婚文本,表示“记叙文六要素齐备”“总分结构清晰”。不论怎样,这个《征婚启事》必定是“划时代”的,往后的征婚者们表示“亚历山大”“没学好英语的伤不起”。有好心网友建议:不如,《非诚勿扰》给收了吧,收视率应该会爆棚。

现代快报记者 曾偲 王颖菲

【事件回顾】

看完征婚启事,网友:太有才了

“My new year resolution is to find a wife in 2013. So here I am……”(我的新年决定是在2013年给我自己找个媳妇儿。然后,我是这样的……)这则征婚启事的第一句话,将征婚者的坚定决心表露无遗。

昨天,这则《征婚启事》吸引了无数阅读者的注意力:形式上,各國语言杂糅,甚至中文都分白话文和文言文两种,还有占不少篇幅的英文,以及偶尔出现的俄文、德文;内容上,详细记述了其物质条件、精神追求等各方面。

据征婚者自述,他今年44岁,身高1.68米,体重74公斤,现在是南京大学的教授、博导,在南京有

三套房产。因为其求学经历中,有13年时间都是在美国,所以提及了不少外国文艺作品、运动等;而作为旅游爱好者,他还去过一堆旁人难以叫出名的胜地,起码覆盖挪威北极圈至台湾淡水之间……这则《征婚启事》一出,让网友直呼“也许法海都要懂爱了”。

由于这则征婚启事四种语言混杂无翻译,介绍财产时连房子带地暖有空调、家里还有块滑雪板等这种小事都有,让不少网友觉得征婚者“太有才了”。

现代快报记者经过多番打探,了解到这位教授确实在南大工作,姓张,为人低调,不过他“征婚”这一举动及个中内容,又着实高调。

【学生很讶异】

低调的老师居然征婚了?

尽管四国语言的组合被网友点评为“潮爆了”,但也有人提出质疑,“价格不菲的征婚广告,洋洋洒洒写这么多,真的是寻真爱?”还有人提出,“保不定是自我炒作?”他的学生也有点不能理解,“这么低调的张老师,居然高调征婚了!”

这则《征婚启事》不光在微博上传播甚广,南大小百合BBS及人人网上也读者不少。很多接触过张老师的学生都感到惊讶。

张老师所在院系的本科生刘元(化名)表示,“张老师只给我们上一门课,平常接触也不太多,但他给人的感觉是很内向,很低调,没想到他还能在报纸上洋洋洒洒写这么多字征婚。”因为这则《征婚启事》中语言门类众多,很多人都好奇,张老师上课是不是也是中英文夹杂。“我们都觉得他是留美回来的,他上课都是用中文,课程PPT都是英文的。”

说起张老师征婚这一举动,刘

元回忆起他大一那年,张老师曾在南大开过讲座,在讲座现场恰巧有学生提出了“婚姻”这个问题。“张老师只回答说,自己应该更专注在科研上,暂时还没有考虑那方面。”在刘元的印象里,张老师是个治学严谨、性格内向的人。

张老师确实低调,昨天现代快报记者询问了不少其所在院系的同学和老师,他们很多都表示与张老师不熟甚至是不认识。

昨天因寻找他的媒体太多,张老师已不回应手机、短信和邮件。

不过巧合的是,张老师这则《征婚启事》发布的昨天,该院系有青年教师表示,自己收到了院系组织的联谊短信。“每个单身老师都被问过了,问是否有意参加相亲活动,可能近期组织之类的。”这位老师开玩笑说道,“也许张老师的这次‘征婚’,让院系感受到了单身青年教师渴望爱情、渴望婚姻的心啊。不过,也是巧合,大概每个学期都有类似活动。”

网言微语

@颜黛莺:别的不说,光这中英文交杂就读得让人受不了。
 @颖张张:其实只要写博士、有房有车有存款、身体健康就可以了。
 @木木金子:一点都不会概括啊,这可能就是找不到女朋友的原因吧,自恋加唠叨。
 @圣诞老猫:其实这人可以一篇完全是中文,要想秀英文的话,就

再一篇英文对照,那样会比现在观感要好。

@____Yu____:私以为虽然中英混杂,但刻意使用的成分不多,用英语的地方多是地名和俗语,这样的条件总比不少为商的好多了吧。

@贝拉小姐情绪要稳定:他这条件非诚勿扰应该给他开专场啊,专场。

摇一摇,普通鸡蛋就能煮成“黄金蛋”?

昨天,全国网友都在做这个小实验,不过用手摇很难成功

1个小时,煮出来的效果和没摇是一样的。用手摇,用丝袜摇,用啥摇都不好使。”还有一位网友说:“我刚才像调酒师调鸡尾酒那样疯狂摇了十分钟,摇得气都喘不上来了差点坐地上,最后煮熟一看还是清是清黄是黄!”

记者查询发现,流传在微博上的黄金蛋图片来自一国外网友的博客,他的做法是把鸡蛋裹在丝袜里,向一个方向转动,至少10分钟以上,然后把鸡蛋煮熟扔到凉水里,剥开就行了。记者搜索发现,微博上用该方法成功摇出黄金蛋的

网友还是有的。从他们晒出的照片看,与国外网友的作品差不多。

不过,即便摇不出黄金蛋,“精明”的中国网友还是有办法做出黄金蛋的,“用电磨打孔(1mm钻头)用针从孔里面刺进去搅拌,再用力摇。最后水煮……”一名网友分享自己的经验。还有一位网友说:“先要用针在鸡蛋上扎一个洞,对面开一个大点的洞,然后嘴对着小孔把蛋白蛋清吹出来,搅拌均匀。还能放点调料,然后再把蛋液灌进去。小孔用牙签尖塞住,大孔向上,用煮蛋器煮。”现代快报记者 吴杰



网友做出来的黄金蛋,蛋黄蛋白融在一起。看制作视频,请扫二维码。